
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Swedish Junior Team Championships 2013

2013-05-25  SM Lag Junior 2013, rond 4 Bricka 1-14

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  Q942
 ]  A3
 {  A7543
 }  J3

 [  83
 ]  5
 {  JT2
 }  AKQ9876

 [  AT76
 ]  KQT4
 {  Q8
 }  T42

 [  KJ5
 ]  J98762
 {  K96
 }  5

201 601 3N N = ]K 400       56 -56
4 404 3} N +1 ]K 130       8 -8
3 403 3} N = ]K 110       1 -1

203 603 3} N = ]K 110       1 -1
1 401 3[ Ö -2 }5 100       1 -1

202 602 3[ Ö -2 }3 100       1 -1
204 604 3N N -1 [6 -50 -29 29
2 402 3Nx S -1 [4 -100 -39 39

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  ---
 ]  Q832
 {  AKQT92
 }  A85

 [  KQJ762
 ]  KT
 {  76
 }  QJ6

 [  9543
 ]  J754
 {  J43
 }  K7

 [  AT8
 ]  A96
 {  85
 }  T9432

204 604 3[ N +1 ]5 170       55 -55
202 602 2[ N = { 3 110       43 -43
1 401 3[ N -1 { 3 -100 10 -10

203 603 3[ N -1 { 3 -100 10 -10
3 403 4{ Ö +1 [K -150 -2 2

201 601 4{ V +1 [K -150 -2 2
2 402 4] Ö = [A -420 -48 48
4 404 5{ x V = [K -550 -66 66

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  A
 ]  875
 {  A652
 }  T9853

 [  KJT76
 ]  AKJ
 {  KT98
 }  4

 [  Q982
 ]  3
 {  Q73
 }  KQJ76

 [  543
 ]  QT9642
 {  J4
 }  A2

2 402 4]x S = [A 590       57 -57
204 604 4] N +1 }K 450       33 -33
4 404 4] S = [A 420       28 -28

202 602 4] N = }K 420       28 -28
201 601 5}x V -1 ]A 200       -11 11
3 403 2] S +1 }T 140       -21 21

203 603 4] S -1 [A -50 -52 52
1 401 4} V = [5 -130 -62 62

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  87
 ]  KJ9
 {  8652
 }  QJ54

 [  AKJ43
 ]  8532
 {  KJ
 }  AT

 [  65
 ]  AQ74
 {  AQ97
 }  K87

 [  QT92
 ]  T6
 {  T43
 }  9632

202 602 2[ N +1 [3 140       23 -23
204 604 2[ N +1 [5 140       23 -23
1 401 2[ N = [6 110       16 -16
2 402 2[ N = }K 110       16 -16

201 601 2[ N = [6 110       16 -16
4 404 3[ N -1 [6 -100 -24 24

203 603 3} V = [A -110 -27 27
3 403 3[x N -1 [6 -200 -43 43

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  Q9
 ]  97
 {  A842
 }  QJT93

 [  AKT52
 ]  J2
 {  J3
 }  K864

 [  J
 ] KQT86543
 {  75
 }  A2

 [  87643
 ]  A
 {  KQT96
 }  75

4 404 5[x N = }A 850       92 -92
201 601 5[ N = }A 650       74 -74
3 403 6] Ö -2 { K 100       16 -16

202 602 5]x Ö -1 { K 100       16 -16
204 604 5[ N -1 ]K -100 -10 10
1 401 4] Ö = [8 -420 -53 53
2 402 4] Ö = [3 -420 -53 53

203 603 5]x Ö = [3 -650 -82 82

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  J8542
 ]  8653
 {  94
 }  72

 [  A6
 ]  AT7
 {  JT82
 }  KT86

 [  K73
 ]  KQ42
 {  53
 }  QJ54

 [  QT9
 ]  J9
 {  AKQ76
 }  A93

3 403 3N S +2 [2 460       15 -15
4 404 3N S +2 [3 460       15 -15

204 604 3N S +2 [4 460       15 -15
1 401 3N S +1 [7 430       8 -8
2 402 3N S +1 [2 430       8 -8

202 602 3N S +1 [3 430       8 -8
203 603 3N S +1 [5 430       8 -8
201 601 6{ S -2 { 9 -100 -77 77

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  9875
 ]  KQ9
 {  865
 }  KJ5

 [  T43
 ]  A632
 {  K32
 }  T84

 [  AJ2
 ]  JT74
 {  74
 }  A932

 [  KQ6
 ]  85
 {  AQJT9
 }  Q76

1 401 1N S +1 [7 120       9 -9
4 404 1N S +1 [8 120       9 -9

201 601 1N S +1 { 5 120       9 -9
202 602 1N S +1 [3 120       9 -9
2 402 1N N = ] J 90       1 -1
3 403 2{ S = }5 90       1 -1

204 604 1N N = }2 90       1 -1
203 603 2N N -1 ]7 -100 -39 39

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  863
 ]  J872
 {  4
 }  K9873

 [  J97
 ]  QT653
 {  A72
 }  Q6

 [  KQT52
 ]  9
 {  JT53
 }  J54

 [  A4
 ]  AK4
 {  KQ986
 }  AT2

4 404 3N S +3 [3 490       5 -5
202 602 3N S +3 }3 490       5 -5
201 601 4] S +2 { 4 480       5 -5
203 603 4] S +2 { 4 480       5 -5
204 604 4] N +2 { 3 480       5 -5
3 403 4] N +1 [K 450       -3 3
1 401 4] N = [K 420       -11 11
2 402 4] N = [K 420       -11 11

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  KQ5
 ]  AT863
 {  8
 }  A963

 [  T9
 ]  KJ75
 {  AK762
 }  JT

 [  J63
 ]  Q94
 {  QJT4
 }  Q52

 [  A8742
 ]  2
 {  953
 }  K874

201 601 2]x V -1 [T 200       48 -48
202 602 3] V -2 { A 200       48 -48
204 604 2{ N +1 {Q 110       29 -29
2 402 1N N -2 { Q -100 -6 6
3 403 3] V = { A -140 -14 14
1 401 3N N -4 }2 -200 -25 25

203 603 3N N -5 { Q -250 -35 35
4 404 3{ x N -2 { Q -300 -45 45
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Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  K86
 ]  9742
 {  KQ3
 }  J86

 [  Q743
 ]  K3
 {  AT74
 }  Q95

 [  J952
 ]  AT
 {  95
 }  KT742

 [  AT
 ]  QJ865
 {  J862
 }  A3

3 403 2N S +1 { K 150       29 -29
201 601 2N S = }6 120       25 -25
202 602 2N S = }6 120       25 -25
204 604 2N N = }2 120       25 -25
2 402 2N S -1 { K -100 -21 21
4 404 3N S -1 [3 -100 -21 21

203 603 3N N -1 }2 -100 -21 21
1 401 3N S -2 }4 -200 -41 41

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  J942
 ]  AK63
 {  T4
 }  J62

 [  T7
 ]  JT872
 {  QJ96
 }  Q5

 [  AKQ83
 ]  94
 {  82
 }  AK74

 [  65
 ]  Q5
 {  AK753
 }  T983

204 604 4[ Ö -1 { A 50       73 -73
1 401 4[ Ö = ]Q -420 -7 7

201 601 4[ Ö = { A -420 -7 7
202 602 4[ Ö = { A -420 -7 7
203 603 4[ Ö = { A -420 -7 7
2 402 4[ Ö +1 { A -450 -15 15
3 403 4[ Ö +1 { A -450 -15 15
4 404 4[ Ö +1 { A -450 -15 15

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  JT7
 ]  T4
 {  T643
 }  T972

 [  9543
 ]  7652
 {  KJ2
 }  Q6

 [  AKQ
 ]  K8
 {  Q75
 }  KJ854

 [  862
 ]  AQJ93
 {  A98
 }  A3

201 601 1N Ö -5 [2 250       47 -47
202 602 1N Ö -3 ]Q 150       29 -29
204 604 3] S = }2 140       28 -28
203 603 3} Ö -2 [2 100       20 -20
2 402 2} Ö = [4 -90 -16 16
3 403 3] S -1 [ J -100 -16 16
4 404 3] S -1 [ J -100 -16 16
1 401 1Nx S -2 }T -500 -76 76

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  AKQ7
 ]  Q
 {  A865
 }  J842

 [  943
 ]  A852
 {  KQT7
 }  KT

 [  J8652
 ]  K973
 {  ---
 }  AQ93

 [  T
 ]  JT64
 {  J9432
 }  765

4 404 1N V +4 { K -210 75 -75
3 403 4[ Ö +1 { 2 -650 8 -8
2 402 5[ Ö +1 ]3 -680 2 -2

201 601 4[ Ö +2 }5 -680 2 -2
202 602 4[ Ö +2 }5 -680 2 -2
203 603 4[ Ö +2 { 2 -680 2 -2
204 604 4[ V +2 { K -680 2 -2
1 401 6[ Ö = }5 -1430 -93 93

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  Q4
 ]  AJ72
 {  52
 }  Q8653

 [  J52
 ]  KQT43
 {  AT87
 }  7

 [  AT873
 ]  9
 {  J64
 }  AK92

 [  K96
 ]  865
 {  KQ93
 }  JT4

204 604 2] N +2 }A 170       31 -31
3 403 2] N +1 [A 140       25 -25

203 603 2] N = }A 110       17 -17
4 404 3Nx V -1 ]K 100       17 -17

202 602 3} Ö -1 { K 50       5 -5
1 401 2] N -1 }A -50 -14 14
2 402 3]x N -1 }A -100 -24 24

201 601 4{ x S -2 [Q -300 -57 57


